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，并没有发现假冒伪劣产品。 如果上述断定为假，则以下哪

项为真？ I．有的产品尚未经检查，但发现了假冒伪劣产品。

II．或者有的产品尚未经过检查，或者发现了假冒伪劣产品。

III．如果对所有产品都进行了检查，则可发现假冒伪劣产品

。 A．只有I。 B．只有II。 C．只有III。 D．只有II和III。 

■2.妇女适合当警察的想法是荒唐的。妇女毕竟比男子平均

矮15公分，轻15公斤。很明显在遇到暴力事件时，妇女没有

男子有效。 以下哪项，如果为真，最能削弱以上命题？ A．

有些申请不当警察的妇女比在职的男警察长得高大。 B．警

察必须经过18个月的强化训练。 C．在许多情况下，罪犯或

受害者是妇女。 D．有许多警察部门的办公室职位妇女可做

。 ■3.公寓住户设法减少住宅小区物业管理费的努力是不明

智的。因为，对于住户来说，物业管理费少交1元，但为了应

付因物业管理质量下降而付出的费用很可能是3元、4元甚至

更多。 以下哪项最可能是上述论证所假设的？ A.目前许多住

宅小区的物业管理费的标准偏高。 B.目前许多住宅小区的物

业管理费的标准是合理的。 C.目前许多住宅小区的物业管理

质量是合格的。 D.物业管理部门很可能以降低服务质量来应

对管理费的减少。 ■4.关于确定商务谈判代表的人选,甲、乙

、丙三位公司老总的意见分别是： 甲：如果不选派李经理，

那么不选派王经理。 乙：如果不选派王经理，那么选派李经

理。 丙：要么选派李经理，要么选派王经理。 以下诸项中，



同时满足甲、乙、丙三人意见的方案是？ A.选李经理，不选

王经理。 B.选王经理，不选李经理。 C.两人都选派。 D.两人

都不选派。 ■5.甲市的劳动力人口是乙市的十倍。但奇怪的

是，乙市各行业的就业竞争程度反而比甲市更为激烈。 以下

哪项断定如果为真，最有助于解释上述现象? A.甲市的人口是

乙市人口的十倍。 B.甲市的面积是乙市面积的五倍。 C.甲市

的劳动力主要在外省市寻求再就业。 D.甲市的劳动力主要在

乙市寻求再就业。 ■6.尽管计算机可以帮助人们进行沟通，

计算机游戏却妨碍了青少年沟通能力的发展。他们把课余时

间都花费在玩游戏上，而不是与人交流上。所以说，把课余

时间花费在玩游戏上的青少年比其他孩子有较少的沟通能力

。 以下哪项是上述议论最可能假设的? A.一些被动的活动，

如看电视和听音乐，并不会阻碍孩子们的交流能力的发展。

B.大多数孩子在玩电子游戏之外还有其他事情可做。 C.在课

余时间不玩电子游戏的孩子至少有一些时候是在与人交流。

D.传统的教育体制对增强孩子们与人交流的能力没有帮助。 

■7.据统计，被指控抢劫的定罪率要高于被指控贪污的定罪

率。其重要原因是贪污的被告能聘请收费最贵的律师，而抢

劫案的被告主要由法庭指定的律师辩护。 以下哪项如果为真

，最能支持题干的叙述？ A.被指控抢劫的被告，远多于被指

控贪污的被告。 B.被告聘请的律师与法庭指定的律师一样，

既忠实于法律，又努力维护委托人的合法权益。 C.被指控抢

劫的被告事实上犯罪的比例，不高于被指控贪污的被告相应

的比例。 D.被指控抢劫的被告、有能力聘请收费昂贵的律师

。 ■8.大嘴鲈鱼只在有鲦鱼出现的河中长有浮藻的水域里生

活。漠亚河中没有大嘴鲈鱼。 从上述断定能得出以下哪项结



论? Ⅰ.鲦鱼只在长有浮藻的河中才能发现。 Ⅱ.漠亚河中既没

有浮藻，又发现不了鲦鱼。 Ⅲ.如果在漠亚河中发现了鲦鱼，

则其中肯定不会有浮藻。 A.只有Ⅰ。 B.只有Ⅱ。 C.只有Ⅲ。

D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ都不是。 ■9.每逢下雨，街道和人行道就变湿

，如果这是正确的，则下面哪个也一定是正确的? Ⅰ 如果街

道和人行道都是湿的，那么正在下雨。 Ⅱ 如果街道湿了，但

人行道没湿，那么没下雨。 Ⅲ 如果没下雨，那么街道和人行

道都不会湿。 A．只有Ⅰ B．只有Ⅱ C．只有Ⅲ D．只有Ⅰ和

Ⅱ ■10.某单位要在100报名者中挑选20名献血者进行体检。

最不可能被挑选上的是1993年以来已经献过血,或是1995年以

来在献血体检中不合格的人。 如果上述断定是真的，则以下

哪项所言及的报名者最有可能被选上？ A.小张1995年献过血,

他的血型是○型,医用价值最高。 B.小王是区献血标兵,近年来

每年献血,这次她坚决要求献血。 C.小刘1996年报名献血,因“

澳抗”阳性体检不合格，这次出具了“澳抗”转阴的证明,并

坚决要求献血。 D.大陈最近一次献血时间是在1992年，他因

公伤截肢，血管中流动着义务献血者的血。他说,我比任何人

都有理由献血。 ■11.前年引进美国大片《廊桥遗梦》，仅仅

在滨洲市放映了一周时间，各影剧院的总票房收入就达到八

百万元。这一次滨洲市又引进了《泰坦尼克号》，准备连续

放映10天，一千万元的票房收入应该能够突破。 根据上文包

括的信息，分析以上推断最可能隐含了以下哪项假设? A.滨洲

市很多人因为映期时间短都没有看上《廊桥遗梦》，这一次

可以得到补偿。 B.这一次各影剧院普遍更新了设备，音响效

果比以前有很大改善。 C.这两部片子都是艺术精品，预计每

天的上座率、票价等非常类似。 D.连续放映10天是以往比较



少见的映期安排，可以吸引更多的观众。 ■12.司法体系是需

要警察来维护的，如果警察不尽职，就不可能有一个良好的

司法体系。所以，如果警察尽职了，就会有一个良好的司法

体系。 下列哪项作为前提，能保证题干结论的成立？ A．许

多不好的司法体系下的警察都不尽职。 B．警察尽不尽职和

司法体系无关。 C．没有良好的司法体系，警察以外的国家

工作人员也会不尽职。 D．警察的尽职是保证有良好司法体

系的充分条件。 ■13.一份对北方山区先天性精神分裂症患者

的调查统计表明，大部分患者都出生在冬季。专家们指出，

其原因很可能是那些临产的孕妇营养不良。因为在这一年最

寒冷的季节中，人们很难买到新鲜食品。 以下哪项，如果为

真，能支持题干中的专家的结论？ A.在精神分裂症患者中，

先天性患者只占很小的比例。 B.调查中相当比例的患者有家

族史。 C.与引起精神分裂症有关的大脑区域的发育，大部分

发生在产前一个月。 D.新鲜食品与腌制食品中的营养万分对

大脑发育的影响相同。 ■14.某地区有些得到国家特殊政策的

国有企业仍然未扭亏为盈，这让区委书记格外着急。 以下哪

项论断最符合以上论述的基本思想？ A.该地区得到国家特殊

政策的国有企业都没有盈利，区委书记为此着急。 B.该地区

得到国家特殊政策的国有企业没有亏损，不需要扭亏，区委

书记不必着急。 C.该地区没有得到国家特殊政策的国有企业

都有盈利，区委书记对他们放心。 D.该地区所有不盈利的企

业都让区委书记着急，尤其是其中的试点单位。 ■15. 语言在

人类的交流中起重要的作用。如果一种语言是完全有效的，

那么，其基本语音的每一种可能的组合都能够表达有独立意

义和可以理解的词。但是，如果人类的听觉系统接受声音信



号的功能有问题，那么，并非基本语音每一种可能的组合都

能够成为有独立意义和可以理解的词。 如果上诉断定为真，

则一下哪项一定为真？ A.如果人类的听觉系统接受声音信号

的功能正常，那么一种语言的基本语音的每一种可能的组合

都能够成为有独立意义和可以理解的词。 B.如果人类的听觉

系统接受声音信号的功能有问题，那么语言就不可能完全有

效。 C.语言的有效性导致了人类交流的实用性。 D.人体的听

觉系统是人类交流最重要的部分。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


